1) Reescreva o0s
forma inteira:

ndmeros em sua

2) Circule o maior nimero entre os
dois, se houver:

a) 2,08 x10%= a) 2,54x10%ou 3,65 x 10?

b) 2,08 x 103 = b) 6,1 x 10’ ou 6,01 x 107

c) 2,08x10%= c) 8x10°0u8x108

d) 2,08x10'= d) 1x10%0u2x10?

e) 2,08 x10°= e) 7,54x10%0u 7,540 x 103
3) Desafio

O sistema de estrelas mais préximo do nosso sol € composto por Alpha
Centauri A, Alpha Centauri B e Proxima Centauri. Elas estdo na constelagdo de
Centaurus e aparecem como as estrelas mais brilhantes do nosso céu. Alpha
Centauri A e B estao ha 41.200.000.000.000 km do nosso sol. Proxima
Centauri esta ha 39.900.000.000.000 km. Um ano luz equivale a 9,5x10" m.

Calcule a distancia de cada estrela em rela¢gdo ao nosso sol em anos luz.
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